

高品质推进城市建设

绘出多彩新生活

本报记者 刘伟平 文/图



郭家咀社区鑫家丽苑苑小区美景

自城乡结合部综合整治工作开展以来,金水源街道积极组织,集中攻坚,在整治不同阶段采取不同的工作方法,以实际行动提升城乡高质量发展,努力打造“推窗见绿、移步换景、头顶蓝天白云、身畔红花绿草”的美丽家园,打造“多彩”新城乡。

“红”——基层党建引领居民新风尚。金水源街道正处于建设发展阶段,有着基础设施不完善、小区周边居住环境卫生脏乱差等问题。为改善居住环境、提升生活品位,落实区委主要负责同志调研城乡结合部综合整治时提出的工作要求,郭家咀社区依托自建的众协物业管理有限公司,紧抓打造红色物业契机,对郭家咀安置区周边按照进行全方位打造。并将“红色物业”打造工程作为金水源街道城乡结合部

综合整治工程的亮点及示范性工程之一,以形态风貌塑造为抓手,建设舒适愉悦、宜居宜业的城乡结合部示范区。要求各村(社区)贯彻“一村一品、一村一策”的工作原则,根据自身辖区、地域文化特色,制定具有自身特色的城乡改造亮点工程。

“绿”——景观提升构建生活新风貌。紫玉路华美石材路作为街道的城乡亮点工程之一,金水源街道联合多方力量,集中攻坚,建立街道、科室、村(社区)三级管理整治平台,采取“每周一汇报,两周一督查,一月一评比”的方式,建立长效机制,加快景观提升工程进度。

同时,加强辖区主干道道路改造及绿化工程,以各村委周边、大学路口、村中小路等为主要阵地,以紫玉路、华美

石材路绿化改造效果为标准,打造一大批风景优美的美丽道路,不断提高辖区居民生活生态水准,打造“绿色街道”。

“蓝”——大气污染防治打造居民新生态。金水源街道正处于征迁阶段,辖区内工地较多,金水源街道为积极应对大气污染防治工作,包括严把源头,坚决按照“8个100%”要求,督促工地切实加强施工现场管理,并进行随机不定点督查;街道组织安排洒水车、洗扫车、雾炮车等24小时进行辖区降尘保洁作业。同时,发挥网格优势,组织志愿者及各村(社区)工作人员定期开展“城乡清洁”活动,以自身行动带动身边人自觉维护辖区环境卫生,持续打造“干净、舒适、美丽”的生活环境。

全省媒体新闻摄影采风走进经开区

本报讯(郑报全媒体记者 马健)10月30日~31日,由河南省新闻摄影学会联合郑州经开区管委会、郑州晚报社主办,郑州市摄影家协会、郑报豫视视觉协办的“融媒体时代的摄影”摄影理论研讨会暨“东强之力 经开之魅”全省媒体新闻摄影采风交流活动在郑州经开区举行。

河南省新闻摄影学会主席团成员、新华社河南分社、新华网、省市媒体以及部分网站、新媒体平台、自媒体的60多位摄影大咖参加了活动。

本次活动的采风地主要集中在郑州市主城区东南部的郑州经开区。目前,经开区已发展成为全省对外开放的前沿和高质量发展的高地,是全省“五区联动”的重要平台,“四路协同”的主要载体。近年来,郑州经开区以“东强”战略布局为指引,坚持开放创新双轮驱动战略,凝心聚力、加压奋进,经济社会保持了快速良好的发展态势。

两天时间里,与会人员在郑州经开区中街铁匠、郑欧班列货场、海尔郑州工厂、郑煤机、海马汽车等大型企业、滨河国际新城、蝶湖、尚岗遗址公园、中原福塔等采风点,以“经开之魅 东强之力”为主题定向采风,走入经开区如诗如画、快速发展的经开区,感受“实力经开、活力经开、魅力经开”。

10月31日下午,与会嘉宾在郑州经开区就“融媒体时代的摄影”理论和实践进行了深入研讨。随着信息技术的发展,新闻传播方式不断转变。特别是新媒体的异军突起,给传统媒体带来了挑战和压力,省内各新闻媒体在这场巨大的变革中,不断地摸索、创新、前行,为了迎接挑战,各媒体先后进入“融媒体”时代,不少做出了突出的成绩。

“摄影记者转型要更加深入地研究摄影记者的专业技能,向纵深扩展,向周边延伸!”研讨会给持续两天的“东强之力 经开之魅”全省媒体新闻摄影采风交流活动画上了一个圆满的句号。

郑东新区 1600户村民回迁分房

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 袁书华)天气渐寒,但在郑东新区雁鸣社区白沙村、大陈村地块抽签选房现场,村民们心里却是暖洋洋的,1600户村民早早来到这里准备选择心仪的新房。

据了解,本次回迁是郑东新区白沙镇2020年回迁工程的第三批,根据房源户型不同,共分三天上午进行。安置房位于雁鸣路东侧,白沙、大陈两个地块有26栋27层的住宅楼,建设标准高,周边的幼儿园、小学、中学、商业一应俱全,交通方便。

记者在现场看到,为了在切实做好疫情防控工作的基础上,早日让两个村村民回迁住进新房,现场采取了户选代表、每人戴口罩、分组进行等措施,避免人员过多聚集。来自大陈村的杨丙立是大陈村当天选房的第一位户代表,他从入场验证、工作人员叫号、到在房源票箱抽签、所抽房源登记、公证、公示,再从出口离开,全程保持单向路线,不到5分钟便抽到了心仪的房子。

小区停水居民作难 巡防员送水到家门

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 韩广伟 文/图)“真是谢谢你们,这几天多亏你们几个小伙子帮忙,要不我们吃水都困难……”11月2日,家住郑州市三全路与香山北路300米西安泰银河小区居民韩阿姨高兴地向着巡防队员们道谢。

10月30日10时许,国基路巡防中队赵轩等四名队员巡逻至三全路与香山北路300米西安泰银河小区时,发现小区门口人头攒动,队员了解得知,因三全路地铁施工导致自来水管破裂小区停水,办事处协调自来水公司用罐车来给小区供水。巡防队员立即现场引导社区居民整齐摆放电动车,按序排队接水。在引导居民有序接水过程中,队员发现有老年居民和带小孩子的居民非常不便,巡防队员专门向送水司机师傅问清每天送水时间,几位队员决定每天按时帮助特殊居民送水到家。

巡防队员们,有的帮老年居民接水,有的帮助居民往电车上搬水,有的帮老年居民把水直接送到家。家住7号楼12层西户的韩阿姨,每天抱着孙子来接水,队员每天都替韩阿姨接完水并送到家。



制作“泥咕咕”感受黄河文化



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马晨曦 文/图)“妈妈,妈妈,你看我做的泥咕咕,可好看了!”活动刚一结束,7岁的刘梓怡小朋友就迫不及待地对着门口等候的家长展示着她的作品。

11月1日上午,共青团中原区委、中原区桐柏路街道开元社区等单位联合组织开展了“感受大美黄河文化,今天我们一起玩泥巴”活动,吸引了70余名青少年参加。

活动中,志愿者从“泥咕咕”历史渊源、制作原理、工艺特点以蕴含的黄河文化内涵等进行了细致的讲解。小朋友们在志愿

老师的协助下,在经过和泥、塑形、雕刻、染色等诸多流程后,一个个各具特色的“泥咕咕”悉数完工。除了传统的小鸟、小狗、小人等造型之外,有的小朋友更是别出心裁地制作了手机、汽车等现代味道十足的“泥咕咕”。

此次活动旨在通过组织青少年以传统手工制作等方式去感受黄河文化,把黄河文化的精髓植入到青少年的成长中,坚定青少年的文化自信,引领青少年自觉承担讲好“黄河故事”、保护传承弘扬黄河文化的时代责任。



日前,“黄河沃土、中原之声”主题活动,在帝湖小学拉开帷幕,大家用言语和行动倾诉着对黄河母亲的礼赞和热爱之情。
本报记者 孙志刚 摄

金水区推行街道居民议事会议制度

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 臧跃鹏 韩晓 田森)金水区在推进基层民主政治建设进程中按下了“快捷键”——日前举行的推行街道居民议事会议制度工作会议上,金水区在全区推行街道居民议事会议制度。

在街道推行居民议事会议制度是金水区在促进基层治理体系和治理能力现代化方面的新举措。

开展街道民生实事项目票选工作是推行街道居民议事会议制度的一项重要内容,也是其中一项重点工作。街道民生实事项目是指以财政资金投入为主,由办事处在街道范围内实施的具有普惠性、公益性和社会效益较为突出的民生类公共事业项目。

金水区人大相关负责人介绍,推行街道民生实事项目票选工作,让人民群众来决定政府的部分公共预算投哪里、投多少、怎么投,这是群众行使知情权、参与权、表达权、监督权的重要体现。

据了解,街道民生实事项目票选工作共分“项目征集初定、项目审议票选、项目监督评估”三个阶段、六个环节,按照“项目征集由办事处负责、项目确定由议事代表票选、项目实施由议事代表监督、票选完成结果由议事代表评价”的办法进行,努力让人民群众在共建共享中得到更多的幸福感、获得感、安全感。

党员信息挂上墙 有事就找楼栋长

本报讯(记者 卢文军 通讯员 史平平 张勇)“希望党员发挥先锋模范作用,当好群众的服务员,群众过上幸福的生活就是我们奋斗的目标。”这是狼城岗镇西狼村党支部书记在“社区楼栋长”启动仪式上的诚恳表态。

为了充分发挥社区党组织的领导核心作用,进一步加强居民的自我服务与自我管理意识,提升文明创建的水平,日前,中牟县狼城岗镇西狼村党支部在社区举办了“社区楼栋长”启动仪式,配备了30位楼栋长,点对点、面对面地为群众提供服务,实现联系群众全覆盖、服务群众日常化,从而达到强化基层治理职能、密切党群关系、完善为民办事

长效机制的目的。

西狼村党支部书记周大岭宣读楼栋长主要工作职责,依次向楼栋长颁发楼栋长牌。

周大岭表示,党员楼栋长公示牌的悬挂,党员“亮身份、树形象、做表率”,可以进一步拉近党与居民群众的距离,激发党员带头倡导文明礼仪、弘扬社会正气,带头参加志愿服务、社区管理,以自己的实际行动,影响和带动社区居民主动参与到社区的各项工作中。楼栋长代表唐甜甜表示,自己既是楼栋长,又是一名党员。在今后的工作中一定要尽自己的力量,发挥党员先锋模范作用,热心服务社区群众。

柏庙村为九旬老人拍全家福

本报讯(记者 武建玲 通讯员 韩露 张慧聪)近日,上街镇峡窝镇柏庙村为辖区90岁以上的老年人及其家人免费拍摄全家福,用影像为老人们记录下最美“夕阳红”,以实际行动弘扬中华民族“尊老爱幼”的传统美德。

活动现场,工作人员耐心与老

人沟通,教老人如何摆姿势。在专业摄影师的指导下,10余位老人与家人其乐融融的幸福时刻被定格。拍摄结束后,工作人员免费制作相框,装裱好相片后送给老人,并祝福老人阖家欢乐。活动让辖区居民切实感受到了社区大家庭的关爱。

新郑市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

新国土交易告字[2020]20号

经新郑市人民政府批准,新郑市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律法规另有规定外均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用价高者得原则确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续(详见新郑市公共资源交易网站“通知公告”一《关于数字证书(CA)互认功能上线试运行的通知》),并于2020年11月10日9时至2020年12月2日16时,登录新郑市公共资源交易网站“土地交易大厅”系统,浏览并下载挂牌出让文件。交纳竞买保证金截止时间为2020年12月2日16时。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:

新郑出(2020)43号(网):2020年11月23日9时至2020年12月4日10时。

六、其他需要公告的事项:

1.竞得人须在取得《网上竞得证明》之后的2个工作日内,携带挂牌文件规定的其他审核资料到新郑市公共资源交易网站进行审核,通过后签订《成交确认书》。

2.网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买且有不低于起始价报价的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞

得人。

3.竞买人需详细阅读挂牌出让文件。

4.出让公告规定的出让事项如有变更,将在新郑市公共资源交易网站等网站发布补充公告,届时以补充公告为准。

5.本公告未尽事宜详见挂牌出让文件。

七、联系方式

1.新郑市自然资源和规划局
联系地址:新郑市中兴路与中华路交叉口
华夏国际16F

联系电话:(0371)62681072
联系人:孟先生

2.新郑市公共资源交易中心
联系地址:新郑市中兴路与文化路交叉口
联系电话:(0371)69957712
(工作时间:9:00~12:00、13:00~17:00)
联系人:杨女士

新郑市自然资源和规划局
新郑市公共资源交易中心
2020年11月3日

宗地编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	土地现状	规划设计要点			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率			
新郑出(2020)43号(网)	龙湖镇祥安南路南侧,规划东路西侧	东至:规划东路; 西至:龙湖镇政府土地、李桐村土地; 南至:龙湖镇政府土地;北至:祥安路。	25378.09 (地下空间)	地下空间(商业设施,配建停车、人防设施(商业用地、交通服务场站用地))	通路、通电、通讯、通供水、通排水、通气,地面平整	/	/	/	商业用地40 交通服务场站50	1904	1904